

# 體育 2

Ta Kung Sports

▲彭帥雖然輸球，但樂觀的她賽後依然展露甜美笑容  
潘彥韜攝

## 彭帥賀好友謝淑薇生日



【本報記者潘彥韜深圳四日電】中國金花彭帥和中華台北好手謝淑薇私交甚篤，是網球界公開的秘密。適逢今天是好友生日，彭帥被記者提醒後馬上表示要發短信給對方祝賀。剛在深圳賽選與好友碰頭，但在剛出爐的霍巴特公開賽籤表，彭帥在首圈的對手卻正是謝淑薇，剛得悉此事的彭帥亦露出無奈的表情，一吐可愛的小舌說：「那就只好打吧。」

謝淑薇在深圳賽早早落敗，未有機會和彭帥一較高下，但命運弄人，擊交的兩人將在霍巴特網賽首圈廝殺，彭帥感到無奈之外，更記起1月4日是對方的生日，說罷馬上笑顏盡開。談及今天和李娜的比賽，彭帥認為自己落敗的主因在於發球，她透露之前在冬訓期間因為要估計肩膀的傷勢而甚少練習發球，令她在節奏、落點和速度上都大不如前，必須多加訓練才能重拾昔日的感覺。

至於2013年的展望，彭帥坦言自己早前在微博亦有透露，嘴饞的她想多吃好吃的食物，此外她希望自己能保持健康，遠離傷病，一直開開心心的度過每一天。

對於同為天津人並且首度躋身大滿貫正賽的小將張宇璇，彭帥希望師妹能好好享受比賽，她更憶述自己的首次大滿貫比賽是在2005年，她帶着一顆緊張又興奮的心情參加，但由於太緊張結果反而不如自己預期的好。

# 深圳公開賽直落兩盤勝彭帥

# 李娜 贏金花大戰晉決賽

【本報記者潘彥韜深圳四日電】「中國金花」李娜和彭帥周五在WTA深圳網球公開賽女單準決賽上演同室操戈，最終頭號種子李娜以直落兩盤6：4、6：0擊敗對手，躋身明日下午上演的決賽。

首屆深圳公開賽在龍崗神仙嶺網球中心舉行，雖然今天天氣只有約12度，更吹着凜冽的寒風，但全場球迷的熱情依然不減，為李娜和彭帥這兩位在國際網壇屢創佳績的好手打氣。由於天氣寒冷，兩位球員在開局都未能打出自己最好的水平，不過彭帥首局就打破李娜的發球局。李娜並沒有讓自已落後太久，她在第6局便實現回破，之後更兩度破發鎖定6：4勝局先贏一盤。

### 歡迎武漢籌辦賽事

第二盤李娜更一鼓作氣「派蛋」，輕鬆贏6：0，以盤數2：0擊敗師妹，晉級決賽。李娜在決賽的對手是捷克老将莎高柏露娃，後者在另一場準決賽以直落兩盤6：1、6：3擊敗羅馬尼亞的妮古拉絲高。

賽後李娜和彭帥均表示寒冷的天氣影響了兩人的發揮，不過對於能在自己國家參加WTA國際賽事，兩位「金花」都感到非常高興。對於有傳老家武漢正力爭籌辦另一項WTA賽事，李娜表示非常歡迎：「能有多一項比賽在中國舉行肯定是好的，畢竟這對推動中國網球事業發展能起很大的作用。」幽默的李娜更笑說：「（如果真在武漢比賽）我一定會把她們（對手兼好友們）都餓死，讓她們跑不動。」

另外，李娜表態不參加今年遼寧全運會的原因：「我已經30多歲，要合理規劃一整年的參賽計劃。我和湖北隊的領導及網管中心已協商好，希望可以給予年輕選手更多的機會。」



▲李娜的正手抽擊強勁  
潘彥韜攝

▲彭帥在比賽中雙手回球  
潘彥韜攝

## 紐約人終止馬刺7連勝



▲安東尼（左）避開馬刺老將鄧肯上籃  
美聯社

周四NBA賽果			
主場	比分	作客	
紐約人	100:83	馬刺	
金塊	97:101	木狼	



【本報訊】綜合外電美國三日消息：大西洲賽區榜首紐約人和西南賽區「領頭羊」馬刺周四在NBA常規賽狹路相逢，主場作戰的紐約人憑藉出色的防守以100：83大勝馬刺，不僅終止己隊的兩連敗，更讓馬刺的7連勝紀錄作古。

紐約人今仗有5名球員得分達到雙位數，當中安東尼取得全場最高的23分，後備上陣的JR史密斯於末節貢獻全場20分當中的10分。紐約人另一致勝關鍵是防守，限制馬刺的命中率僅得36.4%，令主隊得以大勝對手。

紐約人的主帥活遜對球隊的表現大加讚賞：「我們擊敗了一支非常好的隊伍，這是我們全隊一直努力了48分鐘才取得的成果。」他並對A史杜達米亞復出後的第二戰感到滿意：「A史杜達米亞經過不斷的努力，終於克服了傷病，他的上陣時間也在增加，他做的一切都是為了幫助球隊獲勝。」

### 周六常規賽賽程

開賽（香港時間）	主	客	直播
周日早上8時	雄鷹	塞爾特人	now678台
周日早上8時	魔術	紐約人	now635台
周日早上8時	溜馬	公鹿	
周日早上8時30分	籃網	帝王	
周日早上8時30分	騎士	火箭	
周日早上9時	木狼	拓荒者	
周日早上9時30分	小牛	黃蜂	
周日早上9時30分	馬刺	76人	
周日早上10時	金塊	爵士	
周日早上11時30分	快艇	勇士	now678台

## 港澳埠際籃賽今午開戰

【本報訊】第45屆港澳埠際籃球賽壓軸的男子組比賽，今午5時30分在中山紀念公園體育館上演。2006年來港效力永倫至今的前新西蘭國家集訓隊成員周迎堅，將首度披上香港男籃戰衣，與球隊隊友潘志豪、香港強領年輕球員作賽，藉此埠際賽備戰本月底的第19屆怡高安迪超級工商杯。

香港籃總主席陳瑞添表示，香港男籃以超級工商杯集訓隊為骨幹出戰今屆埠際賽，名譽領隊李群華、施維雄，領隊林植昌，主教練鄭偉祥，教練蔡芳裕，副教練陳敬持、王少波，球員包括劉凱濤、梁民熊、李琪、陳兆榮、香港強、陳翊麟、潘志豪、方誠義、黃鎮煒、羅文光、周迎堅、林萬進、張偉康、蔡龍德、李樹榮及留棟樑。

女子組比賽今午3時30分開賽，5時舉行港澳男、女子組青年3人賽，5時30分男子組比賽，賽事免費入場。

### 于洋王曉理獲頒榮譽獎章

【本報訊】國家體育總局為表彰2012年度取得優異成績的運動員和教練，根據《授予優秀運動員、教練員體育運動獎章的暫行辦法》，在其官網上發布《體育總局關於授予2012年度優秀運動員和教練員體育運動榮譽獎章的決定》，授予于洋、王曉理、郭焱、馬琳等100名運動員、李永波等104名教練員體育運動榮譽獎章。在倫敦奧運會上再次傷退的劉翔未列入。

### 國乒選拔將引入網絡投票

【本報訊】2013年單項世乒賽5月將在法國的巴黎舉行。每屆一次的國乒直通世乒賽選拔賽已經拉開戰幕。男子國乒隊今次將破天荒引入網絡投票，讓球迷選出參加選拔賽決賽的選手。今次網絡投票將於8日展開，獲得最多選票的3名選手將直入選拔賽決賽，教練亦挑選兩人，而其餘選手則通過隊內爭奪最後的4個名額。9名選手將在選拔賽決賽角逐出戰世乒賽的5個席位。

## 公民勤跑動阻南華反撲



▲公民首回合贏南華三比二，保連奴（左）射入一球「世界波」

【本報訊】對上兩屆高級組銀牌足球賽都在決賽飲恨的南華，今屆4強首回合主場被「剋星」公民先贏3：2，要「翻盤」從而連續4屆入決賽，今年次回合作客旺角場只有搶攻一途。「叫棚」入決賽的公民汲取足總杯初賽首回合吞南華「兩蛋」的教訓，今仗爭取前場有更多控球時間，引對手犯規爭取取球機會。（now634台今午2時30分直播）

趙俊傑停賽、迪天奴、中村祐人受傷，公民今午要由隊長法圖斯回歸後防線拍艾里奧，行政總監貝可泓表示，前線球員多作跑動，爭取較長控球時間是克制南華關鍵：「首回合己隊攻勢不多，但靠走位引來對方犯規，從而有機會攻門；而足總杯初賽過分保守，控球時間少而捱打，提醒己隊要在前場爭取控球時間。」南華今仗有李康康復出，與兄長李威廉「雙翼齊飛」，防線仍由李志豪與祖爾鎮守中路，摩路續在前線掛帥。

公民對南華的銀牌次回合比賽今午2時30分開賽，賽事法定時間90分鐘，兩回合戰平以作客入球多者勝，相同則加時30分鐘，再和就互射12碼球決勝。門票分收60元及20元（優惠票）。

## 南區強陣出擊明爭出線



▲南區中場林家亮（中）明仗可上陣搏殺  
本報攝

【本報訊】帶着一球優勢出戰明午港甲銀牌足球賽4強次回合的南區，將改變此前在杯賽收起個別主力的做法，明仗以最強陣容作客大埔，爭取歷史性躋身決賽。南區有葉頌朗與復操僅兩天的基奧明午缺陣，右手手指初帶撕裂的林家亮就計劃在3月接受手術，南區主帥馮凱文昨表示，球隊決心爭入決賽，將以最強陣容作客大埔，在首回合贏1：0下會一如以往做好防守反擊戰術。

昨晨到黃竹坑督師的南區主席陳文俊，期望球隊作客再挫大埔，他說：「一球領先不算什麼，希望球隊4強次回合都可以取勝。」

馮凱文表示，下半季讓曾梓軒、鍾漢池、郭嘉謙、吳兆輝上陣，為南區培育接班人，他說：「即使今季護級成功，我也不知陣中外援會否被挖走，只有信心留住本地球員，為長遠計要培育本地小將接上來。」

大埔今季失球數字極高，大埔中後場球員明仗要讓隊友放心進攻，安達說：「要讓前線隊友對防線有信心，毋須諸多顧忌。」呂志興就謂：「之前在足總杯大勝南區，有賴全隊有紀律、耐心地踢，周日也要如此。」

## 港足集訓隊重召張春暉

【本報訊】下月6日出戰首場亞洲杯外圍賽的香港足球隊，重召晨曦門將張春暉入集訓隊，並且迎來盧均宜、李康康、高梵等主力回歸，不過，「準入籍兵」科夫、積施利難趕及獲發特區護照，未被列入作客烏茲別克之戰的30人名單內。

協助港足蟬聯港杯的葉鴻輝、陳偉豪、郭建邦、陳肇麒等14名球員繼續入圍港足集訓之列，獲重召的球員除張春暉外，尚有劉念溢、劉松偉、陳文輝與袁煥楠。港足下周二開始

備戰，作客烏國前會踢3場友賽。香港足總昨午還公布年底出戰東亞運動會的香港23歲以下代表隊39人集訓名單。

另一方面，香港足總行政總裁薛基輔表示，足總尚未為懸空的港足主教練職位開展全球招聘，他說：「港足在東亞杯外圍賽表現勝於預期，0：1僅負澳洲堪稱亮點，證明署理主教練金荆坤工作出色，他還深受球員、球員、球迷支持，足總將觀察其表現至本季完結。」